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Досягти високого рівня соціально- економічного розвитку туризму 
в Україні неможливо без розроблення та впровадження ефективної струк-
турної інвестиційної стратегії для створення сприятливого інвестиційного 
клімату. Реалізації успішної інвестиційної програми розвитку туризму 
перешкоджають проблеми та складнощі: відсутність правового механізму 
регулювання інвестиційної політики туристичної сфери, низька популяр-
ність використання публічно- приватного партнерства у сфері послуг, 
незацікавленість розвитку цієї сфери, низький рівень якості (порівняно 
зі світовим) надання додаткових послуг, недостатній рівень розвитку 
готельних мереж, транспортного сполучення, застаріла матеріально- 
технічна база та інші.

Розв’язання цих проблем невіддільне від пов’язаних із здійсненням 
значних інвестицій на державному, обласному та місцевому рівнях. Для 
створення сприятливого бізнес- середовища розвитку туризму в регіоні, 
залучення інвестицій та формування його позитивного іміджу необхідна 
ефективна регуляторна політика щодо оптимізації діяльності регіональних 
органів управління туризмом, створення відповідних дорадчих органів, 
громадських інститутів, туристичних кластерів для реалізації інвестиційних 
проєктів і просування туристичних можливостей дестинацій [1, с. 11]. Роз-
роблення регіональних інвестиційних програм та стратегій мають значні 
переваги. Це все зумовлює необхідність створення механізму формування 
регіональної інвестиційної стратегії туризму, що дасть змогу визначити 
ефективність та результативність інвестування галузі (див. рис. 1).

Такий механізм є алгоритмом формування стратегії залучення інвестицій 
в туризм у регіональному рівні.

В Україні розвиток регіонального туризму помітно відстає від реаль-
них можливостей, які визначаються унікальними для кожного регіону 
природно- географічними умовами, наявністю індивідуальних історичних 
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і національних рис, великою кількістю історичних і культурних пам’ятни-
ків, що користуються дедалі більшим інтересом серед населення України 
та інших країн. У кожному регіоні діє низка чинників, частина з яких є 
загальними для всіх регіонів, а частина має регіональні властивості та осо-
бливу територіальну специфіку [2, с. 106].

Рис. 1. Механізм формування регіональної інвестиційної 
стратегії розвитку туризму та її результативність. 

Джерело: (авторська розробка)
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Концептуальний підхід до управління інвестиційною діяльністю в ту-
ризмі з позицій регіонального маркетингу покликаний забезпечити фор-
мування конкурентоспроможних стратегії і тактики інвестиційних процесів 
за результатами проведених маркетингових досліджень. В інвестиційній 
стратегії розвитку туристичної індустрії визначено пріоритети напрямів 
туристської діяльності і форми інвестицій, джерела і характер формування 
інвестиційних ресурсів, а також послідовність етапів реалізації системи 
завдань, яка визначає межі можливостей інвестиційної активності турист-
ських підприємств у перспективному періоді.
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